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1. Aktivní účast v seminářích 
Výuka proběhne ve třech blocích. Doporučuji účast na všech třech. Nicméně, máte povolenou 

jednu absenci, kterou není třeba omlouvat. Další případná absence již představuje problém pro 

ukončení předmětu. V odůvodněných případech je tu varianta nahradit absenci v ostatních 

seminárních skupinách (prezenčního studia) nebo sepsáním úkolu dle zadání vyučující/ho (do 

stanoveného termínu). Aktivní účastí je myšleno takové chování v hodině, které vyjadřuje zájem a 

respekt ke spolužákům, vyučujícím i akademické půdě.  

2. Výstup na zadané téma 
Každý student si připraví 4–5minutový výstup. Případně je možno připravit výstup ve dvojici 

v rozsahu 7–8 minut. Můžete si vybrat z nabídky témat, případně po diskusi s vyučujícím navrhnout 

téma vlastní. Forma výstupu záleží zcela na vás. Samotný výstup je pouze uvedením do tématu, dále 

spočívá program v diskusi, nepřipravujte tedy prosím faktograficky obsáhlé prezentace, hlavní 

smysl předmětu je skutečně ve vnesení zajímavých témat a v následné diskusi.  

POZOR! Termíny uvedené u vybraných témat jsou závazné, pokud se nedostavíte na vlastní výstup 

z jiných než lékařsky omluvených důvodů, je toto klasifikováno jako automatické F. Pokud víte, že 

vám něco takového hrozí, domluvte se s některým ze spolužáků a vyměňte si s ním termín a téma. 

Tuto změnu oznamte vyučující/mu nejpozději den předem. 

3. Závěrečná hodnotící esej 
Po absolvování výstupu bude vaším úkolem vypracovat závěrečnou hodnotící esej, která bude mít 

následující strukturu: 

 1 - popište vaši přípravu a zhodnoťte váš výstup;  

 2 - písemně zpracujte zpětnou vazbu, kterou jste v semináři dostal/a;  

 3 - sepište si doporučení do vašich příštích výstupů – co konkrétně uděláte jinak a jak; 

 4 - jak byste na stupnici 1-5 (jako ve škole) hodnotili svůj výstup 

Eseje můžete vkládat do předmětové Odevzdávárny již během semestru, tedy hned po vašem 

výstupu, nejpozději však 15. prosince 2019. Pozdější odevzdání bude hodnoceno nižším 

stupněm závěrečné známky. 

 

Aktualizováno 15. 11. 2019 

 


